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Slovo starosty… 

Vážení spoluobčané, 

Blíží se konec roku. To je příležitost na menší bilanci druhé poloviny roku 2016. 

Hlavní obecní akcí byla rekonstrukce klubovny ve sportovním areálu. Díky 

dotaci z Plzeňského kraje byla tato akce zdárně dokončena v listopadu. Během 

podzimu jsme museli čelit neočekávané havárii čističky odpadních vod u bytových 

domů č. 3, 202 a 203. Obec musela díky nezodpovědnému jednání některých obyvatel 

těchto domů vynaložit na opravu nemalé prostředky. Současně jsme provedli revizi 

ČOV u šaten fotbalového hřiště. 

1. 10. 2016 obec organizovala velice hezký zájezd do Mariánských Lázní. Je 

škoda, že tuto příležitost navštívit toto krásné lázeňské město využilo málo občanů. 

Jako již tradičně na konci listopadu obec ve spolupráci s SDH připravovala zdobení 

vánočního stromku. K jeho rozsvícení došlo před první adventní nedělí 26. 11. 2016. 

Na zpříjemnění této akce se podílely svým krásným vystoupením děti z mateřské 

školky, o občerstvení a dobrou náladu se postarali ve spolupráci s obcí členové spolku 

Provochov.  

S velkým úspěchem se setkala návštěva vánočních trhů v Regensburgu. Výletu 

se zúčastnilo 35 občanů. 9. 12. 2016 se uskutečnilo setkání s jubilanty, kterým jsme 

popřáli hodně zdraví a předali dárkové koše. 

Významnou událostí v tomto roce byly volby do krajského zastupitelstva,  

7. a 8. 10. 2016. Účast občanů v Plzeňském kraji patřila mezi nejlepší. 

V závěru roku proběhl na obci kontrolní audit z krajského úřadu, který neshledal 

na fungování úřadu žádné chyby. Byli jsme za to pochváleni a to nás těší. 

Stále pracujeme na projektu splaškové kanalizace, který byl trochu pozdržen 

díky novele zákona o ukládání podélných sítí do komunikací II. a III. třídy.  Ve Vochově 

je to hlavní průtah obcí. Možnost uložit podélné sítě pod tuto silnici je pro celý projekt 

klíčové. Naštěstí v prosinci 2016 byla schválená nová novela zákona, která to opět 

povoluje. Nic nám tedy nebrání, abychom dostali stavební povolení.  
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 Závěrem této rekapitulace mi dovolte, abych vám všem v obci popřál hezké 

Vánoce, hodně zdraví a štěstí v roce 2017.        

            

            -be- 

INFORMACE PRO OBČANY 

Splašková kanalizace 

Pan starosta již částečně informoval o stavu klíčového projektu pro další rozvoj 

obce. Dovolte mi doplnit několik informací.  

Posunuli jsme se opět o kus kupředu k našemu cíli. V mezidobí se nám podařilo 

dohodnout se všemi vlastníky dotčených pozemků. Jedná se o soukromé pozemky, 

kde povede splašková kanalizace a o pozemky, kde bude stát budoucí čistírna 

odpadních vod. Chtěl bych ještě jednou poděkovat všem majitelům dotčených 

pozemků za vstřícnost a spolupráci.  

Projekt je rozdělen do sedmi etap. Pokud vše půjde jak má, chceme příští rok 

začít s první etapou. Dokumentace je k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadě po 

předchozí domluvě. Bude to náročné pro nás všechny, kteří zde žijeme. Budeme se 

potýkat se spoustou dopravních omezení. Nebudeme moci parkovat svá auta na 

obvyklých místech a stíží se dopravní obslužnost celé obce. Z přiloženého výkresu je 

možné vyčíst předběžný harmonogram prací.  

Tato stavba je největší projekt novodobé historie obce. Jedná se o stavbu 

stejného významu, jako byla v minulosti výstavba vodovodu.  

Na konci bude mít obec svoji kanalizaci. Nebudeme se potýkat s nepříjemným 

zápachem a především přispějeme k péči o životní prostředí. Chceme přeci také něco 

zanechat a vybudovat pro naše potomky! Stejně jako to udělali naši předkové 

s vodovodem. Dokážeme si dnes vůbec představit, že by zde nebyl vodovod? Mé přání 

je, aby si v budoucnu položil někdo lehce pozměněnou otázku: „Dokážeme si 

představit, že by zde nebyla splašková kanalizace?“ Žádost o dotaci musíme předložit 

do 19. 1. 2017.  

           -ts- 
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Místní komunikace 

 Souhlasím s Vámi, že obecní cesty se nenachází v ideální stavu a je potřeba 

systémově, nikoliv živelně pracovat na nápravě. Výstavba silnic patři v České 

republice skoro k nejdražším v Evropě. O tom proč tomu tak je, můžeme mluvit celé 

hodiny. 

 Toto nelichotivé prvenství má bohužel vliv i na naše místí komunikace. Ceny za 

opravy nebo výstavbu často překračují naše finanční možnosti. Náš cíl je, aby po 

uložení kanalizačních stok a sítí byly silnice a chodníky v lepším stavu než předtím.  

 Revize stavu místních komunikací proběhne v březnu roku 2017. Do této doby 

neplánujeme žádné opravy. Příští rok již budeme znát harmonogram výstavby 

splaškové kanalizace a s ohledem na tento projekt budeme plánovat opravy. 

Co plánujeme v roce 2017? 

 Upravit komunikaci v lokalitě „Za hřištěm“, aby lidé nemuseli jezdit po hliněné 

cestě. 

 Zakoupit vlastní zařízení na opravu děr a výmolů v silnicích. 

 Ve slepé ulici „U rybníka“ odstranit naplavené bahno a uvést komunikaci do 

uspokojivého stavu. 

 Spolupracovat se SÚS Plzeňského kraje při rekonstrukci průtahu obce.  

  

-ts-  
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Kontrola kotlů i účinnější boj obce proti zápachu 

V platnost vstoupil zákon, který obcím konečně dává pravomoc zakročit proti 

notorickým paličům všeho možného. Všechny občany chceme informovat, že budeme 

jednat v souladu s tímto zákonem.  

Kontroly budou probíhat až po opakovaném upozornění na spalovací zdroj. 

Zákon je postaven tak, aby pomohl úřadům zasáhnout proti notorickým paličům, nikoliv 

jako nástroj pro plošnou kontrolu domácností. Pevně věřím, že se k sobě budeme 

chovat ohleduplně a obec nebude muset tento nástroj použít.  

 

-ts- 
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Kultura pro občany Vochova 

I v roce 2017 plánujeme pokračovat v pořádání zájezdů nejenom do divadla. Dovolte 

mi malé shrnutí letošního roku: 

Leden 

 divadelní představení „Tančírna“ v divadle Radka Brzobohatého. Po 
představení proběhlo focení s herci. 

Březen 

 muzikál „Cyráno“ v divadle Radka Brzobohatého 
Květen 

 muzikál „Sibyla“ v divadle Hybernia 

 vítání občánků 
Červen 

 divadelní představení „Zlaté časy“ v divadle Radka Brzobohatého 

 Vochovské slavnosti 
Září     

 muzikál pro děti „Alenka v kraji zázraků“ v divadle Hybernia 

 zájezd pro seniory do Mariánských lázní a okolí 
Listopad 

 muzikál „Angelika“ v divadle Broadway 
Prosinec  

 vánoční trhy v Regensburgu 
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Co chystáme v roce 2017? 

V únoru se podíváme na divadelní představení „Letušky“ v divadle Radka 

Brzobohatého. V květnu si zajedeme na muzikál „Mefisto“. V prvním prázdninovém 

měsíci plánujeme výlet pro seniory do Chebu a okolí.  

Podzim zahájíme v divadle v Karlíně. Představení ještě upřesníme. V listopadu 

si zajdeme opět na muzikál „Muž se železnou maskou“. A rok zakončíme výletem na 

vánoční trhy do Drážďan. 

 

-ms-  

 

SILVESTR VE VOCHOVĚ 31. 12. 2016 

 

KDE: místní hasičská zbrojnice od 19:00. 

Občerstvení i hudba zajištěno. Budete si moci zakoupit chlebíčky, 

chuťovky, půlnoční přípitek, alko, nealko dle chuti a libosti. Čepujeme 

Chodovar a Gambrinus. 

Z důvodu kapacity hasičárny je vhodná rezervace na telefonním čísle 

605 713 352 

nebo osobně v restauraci „U Zahradníků" ve Vochově. 

VSTUPNÉ: 130 Kč 

V ceně vstupného půlnoční guláš. 

Budeme rádi, když s námi přijdete společně oslavit příchod 

Nového roku 2017. 

Těší se na Vás Vlasta - Libor a spol.  
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Ze života v obci… 

Vochovský den dýní… 

V říjnu proběhl již tradiční Vochovský den dýní. Sešli jsme se společně již potřetí 

a soutěžili o nejhezčí vyřezávanou dýni a nejchutnější dýňovou polévku. Celkem 

soutěžilo skoro 50 jednotlivců. O doprovodný program se postarala MŠ Vochov. 

Členové spolku Provochov zajistili drobné občerstvení pro všechny zúčastněné. 

Těšíme se na Vás znovu příští rok! 

 

 

  

-ts- 
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Rozsvícení vánočního stromu ve Vochově obrazem … 
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SK Vochov 1930… 

Dne 18. 12. 2016 jsme se zúčastnili fotbalového turnaje v kategorii mladších 

přípravek. Celkem přijelo změřit síly 8 mužstev převážně z okresu Plzeň sever. Vše se 

odehrálo v tělocvičně v ZŠ v Nýřanech. 

Ve skupině jsme jednou vyhráli 3:1 s družstvem Blatnice. Dále jsme pokračovali 

remízou 2:2 s Kostelcem. Poslední zápas nám nepřinesl žádný bod a prohráli jsme 

s Baníkem Kamenný Újezd v poměru 2:1. Poslední soupeř se nakonec stal celkovým 

vítězem turnaje. Celková bilance: 4 body a postup z druhého místa. 

V boji o celkové pořadí nás vyzvalo Město Touškov. Tento soupeř byl nad naše 

možnosti a obsadili jsme celkově čtvrté místo. 

 

Děkujeme za podporu!!! 

  

-ts-  
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